

2025 年 11 月 28 日

各 位

大 阪 市 中 央 区 瓦 町 三 丁 目 5 番 7 号
株 式 会 社 ア ド バ ン ス ク リ エ イ ト
代 表 取 締 役 社 長 濱 田 佳 治
(コード番号：8798 東証プライム、福証、札証)
(連絡先) 執行役員 総合企画部長 曾我 啓介
電話 06-6204-1193

「第 30 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

当社「第 30 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、訂正内容につきまして、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本訂正は「2025 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」等に記載されている純資産額に影響を及ぼすものではないことを付記いたします。

記

1. 訂正の理由

1 株当たり純資産の計算において、普通株式に係る期末の純資産額を、普通株式の発行済株式数から自己株式数を控除した株式数で除して算定しておりましたが、普通株式に係る期末の純資産額として、優先的な株式に係る資本金及び資本剰余金の合計額を控除していなかったため訂正を行いました。また、1 株当たり当期純損失の計算において、普通株式に係る当期純損失を普通株式の期中平均株式数で除して算定しておりましたが、普通株式の期中平均株式数に普通株式と同等の株式の数を合計していなかったため、訂正を行いました。

2. 訂正の内容

「第 30 回定時株主総会招集ご通知」事業報告 1. 企業集団の現況 (2)直前 3 事業年度の財産および損益の状況 第 30 期 2025 年 9 月期(当連結会計年度)

(1) 1 株当たり当期純損失 (△) 7 ページ

訂正前	訂正後
△66.66	△59.80

(2) 1 株当たり純資産額 7 ページ

訂正前	訂正後
17.52	△157.20

以 上